

# 中国医药教育协会肩肘运动医学规范化培训 胶东基地落户威海市中心医院



7月14日,中国医药教育协会肩肘运动医学规范化培训胶东基地成立大会暨第一届肩肘运动医学胶东论坛在威海市中心医院举办,肩肘运动医学规范化培训胶东基地正式落户威海市中心医院。

本次会议由中国医药教育协会主办,中国医药教育协会专家委员会、中国医药教育协会肩肘运动医学专业委员会承办,威海市中心医院协办。中国医药教育协会会长黄正明,副会长王晓波、贾万年,北京大学第三医院崔国庆,解放军301医院刘玉杰,南京鼓楼医院陈丽萍等专家学者出席会议,来自胶东地区100余名相关专业医护人员参会。

成立仪式上,威海市卫健委党组书记、市中医药管理局专

职副局长鞠立民,威海市中心医院院长丛海波分别致辞,王晓波副会长宣读关于成立肩肘运动医学规范化培训胶东基地的通知,贾万年副会长宣读肩肘运动医学规范化培训胶东基地领导名单并组织选举,丛海波院长当选为主任委员。

随后,黄正明会长、丛海波主任委员共同为肩肘运动医学规范化培训胶东基地揭牌。黄正明会长为肩肘运动医学规范化培训胶东基地主任委员颁发聘书,中国医药教育协会肩肘运动医学专业委员会崔国庆主任委员为胶东基地副主任委员和秘书长颁发聘书,肩肘运动医学规范化培训胶东基地丛海波主任委员,中国医药教育协会肩肘运动医学委员会副主任委员刘玉

杰教授为常委颁发聘书,到会的常委代表接受聘书。最后,黄正明会长和崔国庆教授分别讲话,丛海波主任委员作工作报告。

成立仪式结束后,进行了第一届肩肘运动医学胶东论坛,北京大学第三医院崔国庆教授,解放军301医院刘玉杰教授,南京鼓楼医院陈丽萍教授,北京大学第三医院程序教授,威海市中心医院侯红军和于晓峰教授分别围绕肩关节物理查体、肩关节手术的问题与对策等热点进行了授课与交流。同时崔国庆教授又手术直播展示肩袖修补术、肩关节复发性前脱位关节镜下Lartjet手术等相关手术技巧,并对术中可能遇到的问题及相关解决方案作了详细的讲解。本次会议还同期举办了2019年威海

市护理学会运动医学、创伤护理、护理技能专业委员会学术研讨会,共同交流提升护理相关专业技能水平。

随着人口老龄化日趋明显,肩肘关节疾病的发病率日益增多,而胶东地区的肩袖损伤等肩肘疾病的误诊率居高不下,这与区域大多数医师未接受专业的培训有关,在调查统计的老人中,有80%以上的肩袖损伤患者被误诊为肩周炎。我院运动医学专业在崔国庆教授为首的各位国际知名专家的鼎力支持下,近年来取得了突飞猛进的发展,不



黄正明会长(左)、丛海波主任委员(右)共同为肩肘运动医学规范化培训胶东基地揭牌。



崔国庆教授进行手术直播。

## 一双金猴皮鞋需120多道工序精制而成 本报小记者走进金猴集团,感悟工匠精神

本报威海7月15日讯(记者 李孟霏 陈乃彰 通讯员 贾仁军 李金荣) 匠人之大,以心守护,匠心之大,敬畏传统。7月14日,本报40名小记者走进威海名企——金猴集团,感受企业文化,传承工匠精神。

在金猴鞋业园区,小记者们了解到制作一双皮鞋要经过120多道工序,而面对这样的制作流程,小记者们一个个惊讶的张大了嘴。随后,在工作人员的带领下,小记者们首先来到了下料车间,在车间里,几十名工人正在埋头工作,认真处理着做皮鞋的皮料,看到大家眼前的

工作场景,小记者们忍不住开始打听起来,做现场采访。

“这是什么皮质的?”“这是准备做皮鞋吗?”“这个材料看起来很软啊。”

大家你一言我一语,围住工人师傅问个不停。针对小记者们的问题,工作人员一一详细作答,同时告诉大家,工人们正在用处理好的上等材质的皮料,进行裁剪,准备制作皮鞋,当然,这个程序只是制作皮鞋的第一步。

随后,在成型车间内,小记者们看到数百米长的车间里有两条传动带,将皮鞋缓缓传送过一道道工序。小记者们每走几步,就要停下来

看看,看着一块块皮料如何经过“组装变形”,最后变成一双完整精美的皮鞋。

参观完生产车间,小记者们来到了金猴集团展陈馆,接受红色教育。此馆是胶东(威海)党性教育基地的重要组成部分,展陈面积2400平方米,以弘扬工匠精神为主题,通过文字、图片、视频、实物、体验等多种方式,全面展示金猴集团的发展历程及工匠精神培养与传承的故事。

据了解,金猴集团始建于1951年,拥有资产60多亿元,下辖12个子公司,主要生产皮鞋、皮具、服装等产品,

并从事进出口贸易、房地产开发、电子商务、金融、投资、物流、酒店、商业等第三产业,综合实力位居中国皮革制品行业前三强,系国家高新技术企业、中国制造业单项冠军企业、中国皮革协会鞋业专业委员会会长单位、中国皮革协会皮件专业委员会副会长单位。2012年以来连续跻身“中国制造业企业500强”、“中国民营企业500强”、“中国轻工100强企业”、“中国皮革行业10强企业”行列。

主导产品“金猴”牌皮鞋、皮具均获得过“中国500最具价值品牌”、“中国驰名



商标”、“中国名牌”、“中国最具市场竞争力品牌”、“行业领先品牌”等商界重要荣誉。2009年以来多次参加阅兵鞋和阅兵靴研发生产,荣获“阅兵保障突出贡献奖”,并相继为全军和武警部队研发生产了50多个品种的军用皮鞋及军用皮具产品,受到广大官兵的一致好评。

## 本报小记者走进市群艺馆,饱尝“文化大餐”

本报威海7月15日讯(记者 陈乃彰 通讯员 常大骞) 7月12日晚,本报30名小记者走进威海市群艺馆海阳剧场观看了“群星大讲堂”2019春季艺术培训活动结业晚会。整场文艺演出由市群众文艺爱好者自编自演,器乐演奏、舞蹈、戏曲等十三个节目精彩纷呈,赢得小记者和家长以及现场观众们的热烈掌声。

在公益班宣传短片《让梦飞翔》的激情预热后,舞蹈《花开新时代》为晚会华丽开场,随后现场揭晓各项优秀学员评选名单,其中优秀学

员155人,优秀班长51名,优秀教师48名。舞蹈集锦“群星璀璨”将国外代表性舞蹈、中国民间舞和中国古典舞串联起来,琵琶与声乐共同演绎名曲《茉莉花》,花剑伴着古琴舞起《淡若晨风》,琴剑合一,刚柔并济,还有戏曲锦集精选京剧、吕剧经典唱段、歌曲联唱、模特与优雅仪态等节目依次上演,大合唱《我爱你中国》为结业晚会完美落幕。现场观众被演员们真诚的演出深深打动,掌声热烈,经久不息。作为本期公益培训成果的集中展示,本次晚会精选13个优秀结业作品进

行现场表演,同时对培训中涌现出的优秀学员、优秀文化志愿者和优秀教师共计254人予以表彰,以此激发广大师生对“群星大讲堂”的归属感和集体荣誉感,共同打造“精品课堂、明星团队”的文化品牌。

“每个节目都很精彩,非常感谢齐鲁晚报和市群艺馆

为小记者提供了一个走出课堂、开拓视野、丰富文化生活的好机会。”一位小记者家长这样评价。

据了解,作为市群众艺术馆公益培训项目的重要组成部分,“群星大讲堂”2019

春季成人艺术培训活动在课程设置、教学方式、运行机制等方面都进行了优化调整。相较往年同期,今年的课程涵盖音乐、舞蹈、戏剧、曲艺、戏曲、美术书法、摄影、文学等门类,细化设置共计83门课程,累计培训1328课时,2550人参与学习,数量之多达历年之最。培训期间,结合课堂理论教学,适时组织开展了户外采风、技能实操等实践活动中,全面提升教学质量和培训效能,备受广大学员的支持和喜爱。

“群星大讲堂”公益培训活动是威海市群众艺术馆在

实施免费开放后精心打造的公共文化服务品牌。自2009年至今,每年寒暑假都针对青少年开展免费艺术培训,2014年开始增设春、秋季成人公益培训,课程体系、制度保障和运行机制日渐成熟,10年累计培训学员近4万人次,得到了广大市民的高度认可和社会各界的一致好评,已成为全市普及文艺知识、繁荣文艺发展的重要阵地。

日前,“蓓蕾成长计划”2019暑期班未成年人培训已正式开班,近800名青少年报名学习,各项课程正有序进行中。